



为世界提供更多启迪和机遇

——海外人士盛赞习近平引领新时代中国进一步全面深化改革

A02

既挂帅、又出征

新华社记者 徐扬

万众瞩目的党的二十届三中全会将对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出部署。如何抓好各项改革举措的落实？习近平总书记强调：党委书记作为第一责任人，既要挂帅、又要出征，亲力亲为抓改革。

落实改革举措，要把不同改革责任主体的责任划分清楚，做到既各司其职、各负其责又相互协作配合。这其中，党委书记是关键所在，是一个地方、一个单位贯彻落实中央

改革决策部署的第一责任人。党委书记立场坚定、思路清晰，既挂帅又出征，改革才能稳步推进、取得重大突破。

既挂帅又出征，要坚定有力地擎起改革大旗，保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神管党治党。要发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把党的领导贯穿改革各方面全过程，确保改革始终沿着正确政治方向前进。

既挂帅又出征，要以钉钉子精神抓好改革落实，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。既要带领大家一起定好盘子、理清路子、开对方子，又要做到重要任务亲自部署、关键环节亲自把关、落实情况亲自督查。

既挂帅又出征，一级带着一级干，一级做给一级看，以担当带动担当，以作为促进作为，进一步全面深化改革一定能攀过一山再登一峰，跨过一沟再越一壑。 新华社北京7月17日电

“青字号”味道飘香全国餐桌 A04



王卫东在湟中区督导调研地质灾害风险防范工作时强调 以“时时放心不下” 的责任感落实落细各项防范应对措施

A03

石建平为全市政府系统 全体党员领导干部讲授党 纪学习教育纪律党课

A03

石建平调研北川创新 创业活力区建设工作

A03

“让”出文明新风采

斑马线是保护行人安全的生命线，也是反映市民文明素养的刻度线。

一座城市的文明程度，在很大程度上体现于交通文明，而交通文明直接取决于每一位出行市民，哪怕是一抬脚、一跨步，抑或是开车时慢一点、过斑马线时让一让，皆为文明出行。文明出行是一种品质，更是良好习惯。

机动车礼让斑马线，是文明交通的重要组成部分，也是遵守交通规则的必要要求，旨在提醒、唤醒、警醒人们对规则的敬畏之心。

重点抓拍出租车不礼让行人的违法行为，锁定出险率较高的重点车辆，通过曝光典型案例警示出租车驾驶员文明行车……连日来，我市交通运输部门成立工作专班，结合实际、创新思路、采取新措施，持续提升全市营运车辆的文明驾驶水平。

我们必须认识到，只有旗帜鲜明地划定文明行为的“红线”，设定不文明行为的“雷区”，从严从细常态化监管，不断强化人们的文明意识，使之入脑入心、外化于行，

将道德要求融入法治建设，方能取得良效，让百姓收获切实可见、可感的幸福感。

小节之处显大德，细节之处见文明。“让”是一种美德，让一让，让出了文明，赢得了尊重，“人让人、人让车，车让人、车让车”，“让”出来的文明更精彩。

(施翔)



有诉必应 马上办

政务服务便民热线

12345



扫码关注

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报 (扫描二维码)
- 信访举报：举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报：
服务热线举报投诉电话：0971-12345
安全生产举报投诉电话：0971-8230155
消防安全举报投诉电话：0971-6333599